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Március elején a Kék-tó- Kubik víz-
rendszerébe telepített pontyok vissza-
fogása menetrend szerint zajlott. A Ku-
bik vízfelülete szinte teljes egészében
könnyedén meghorgászható, a halak-
nak nincs lehetőségük elbújni, így az
első két nap a pontyok nagy részét me-
rítő szákjaikba terelték a horgászok.
Egyes szakaszokon úszóval és feneke-
zővel horgászva sűrűn cserélődtek a
pecások a horgászhelyeken. Akik meg-
fogták a napi 2db-os kvótát, pakoltak,
átadva helyüket a következőknek.

A Kék-tó bonyolult csatorna-
rendszerében már nagyobb esélyük
van a halaknak, így ott nem csak az
első két nap az igazi. Természetesen
aki az eleinte még csoportosan vo-
nuló halakra rátalál - akár véletlenül,
akár az előző évek tapasztatai okán
tudatosan keresve fel egy-egy jobb
víz-szakaszt-, az gyorsan megfog-
hatja az engedélyezett mennyiséget.
Fogós helyek voltak ebben az évben
is a Fux-árok mély ágakkal teli sza-
kasza, a „Bombatölcsér” sekély tök-

leveles akadós vizével, de fogtak a
főárokvégi vizekben is. Volt olyan
horgásztársunk, aki a parton sétálva
a napozó pontyok csoportját észre-
véve pillanatok alatt megfogta az
ebédre valóját. Mindig eredményes
a pirkadat utáni rövid időszak, a déli
órák, különösen akkor, ha olyan he-
lyet sikerül találnunk, melyet már
órák óta mások nem háborgatnak.
Szokásosan fogós az esti szürkület is.
A Kék-tavon rengeteg olyan hor-
gászhely van, ahol horgunkat cél-
szerű egy-egy ismert akadó, hínár-
folt mellé helyezni, mégpedig
precízen. Ezt csak önsúlyós, csúszó
úszóval lehet megtenni, jócskán ja-
vítva fogási esélyeinket. Természe-
tesen vannak olyan időszakok, mi-
kor szinte mindegy hogy hova
dobjuk csalinkat kapást, kapás kö-
vet. Az esetek többségében viszont
lényeges, hogy a halak által kedvelt
búvóhelyétől pár centire tudjuk hor-
gunkat, csalinkat felkínálni. Szám-

talanszor előfordult már, hogy a
horgász egy adott helyen gyorsan
megfogta a napi adagot, viszont a
helyére ülő ugyanott nem fogott
semmit. Pedig a különbség csak az,
hogy az előző pecás a helyesen ösz-
szeállított szerelése okán az adott
hely akadója, búvóhelye mellé tudta
csaliját helyezni. Sokszor látni hor-
gászokat, akik fix úszójukat iszo-
nyatos erőfeszítésekkel sem tudják a
kívánt távolságra eldobni, majd a
csalit közvetlenül a jó helyre leen-
gedni. E távolságot önsúlyos úszóval
egy laza mozdulattal el tudjuk érni.
Az adott hely ismerete ilyen érte-
lemben sokszor többet nyom a
latba, mint a csali vagy az etetőanyag
összetétele.

A következő telepítés nagypénte-
ken lesz, horgászni másnap világo-
sodástól lehet.

Kellemes ünnepeket kívánunk!
Kancsár Zoltán

Sugó-híd Horgászbolt
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